100F = 5% A ﬁ ‘g i%;ﬁ;ﬁﬁ N EE 143930 > -E"
ORI
BoOR R RkA R
J’;Eﬁfﬁ*‘:@ 1’]]33'*:30/&\ }j—.‘%’fu
KLE (_).1 IR
O3 AL EF PR AT B3 REOTR B AR E L MR (FEF > 33 P

|
/

B R LG 6 R L pREORER (Standards) A 5w B R 5 FRM S B E
B TR hET R o s o (20 4)

I WmPheiEY QA KRB RAB AT F I EN N o (204)
ZHRP EMH T Efoher t A FLAEFpEH TR R LA I EFELE R

EHRG) o (20 4)

7~ Hoen et (FET) K3 4p# R B (Phase Shift Oscillator) - 3
P P IR g 0 WP A 4 R B ELR T o (20 A)

SN

YRl e d BT :‘”ﬁ% ( Wheatstone bridge ) > 3k P=10kQ > Q=4kQ : (20 4 )

% THHE DT ;ﬁﬂi » S=2kQ » LR E -

Ok P A §140.1% > Q s B £140.06% » R e rr B £40.04% > F S &
7 fe BB BACE Ao B MTE o

GOBEXRTETIES b [ AEWNAREILLIQ > T &R > REP R Bk
R (RAFATR )

% BTk nGAAR > BRT I z\iﬂ&i%ﬁvmﬁxj T A 1A Tind ap g
13kQ R ME T 6 KREF > LEZ PR EDB)EEE o

o
Y

|
JIRNE




